

Consiliul Local al Comunei  
TĂTULEȘTI  
REGISTRATURA  
564/24.03.2017

Raport anual cu privire la  
activitatea desfășurată în anul 2016 de  
consilierul P.S.D. Rada Constantin.

La alegerile locale din iunie 2016, am  
candidat pentru un mandat de consilier  
local din partea P.S.D., unde am fost  
validat ca consilier local în Consiliul  
Local al com. Tătulești, județul Olt.

Au participat la toate sesiunile de  
cunștină, ordinare și extraordinare, privind  
buna gospodărire și dezvoltarea a  
localității Tătulești.

Fiind președintele al comisiei buget-finanțe  
m-am preocupat ca fondurile bugetare alocate  
pe anul 2016, să fie utilizate eficient și rațional  
în conformitate cu prevederile legale.

Pe tot parcursul anului 2016, am  
participat la unele discuții referitoare la  
drepturile de proprietate asupra terenurilor  
agricole și alte categorii de folosință ale  
acestora din satele Mincesti - Moșniș.

În cadrul anului 2016 am participat  
la unele manifestări de sfântă sărbători  
de Paști la concursul de câștigat ouă roșii,  
de asemenea în luna septembrie 2016 la  
sărbătoria "Ziua satului" la mobilizarea și  
transportul unor cetățeni din satele  
Mincesti și Moșniș.

În cadrul anului 2016 am participat la efectuarea pietruirii pe drumurile comunale din satele Mounsin, Micești, urmărind lucrarea de transport piatră cu mijloace proprii.

De asemenea am participat la decopertarea stratului de bitum din punte de scorbă Măjura, transportul și întințirea pe coasta din strada satelor lor.

Am participat la lucrarea de întins piatră și efectuarea șuturilor în satele Mounsin, Micești cu un autograder înclinat.

În cadrul anului 2016 am participat la verificarea și înlocuirea becurilor la iluminatul public în 2 perioade în satele Micești - Mounsin Jucea și Măjura.

Am participat la comisia electorală pentru alegerile locale din iunie 2016 și alegerile parlamentare din decembrie 2016.

În activitatea de consilier local în satul Micești m-am preocupat de îndrumarea cetățenilor care m-au solicitat cu privire la lucrările agricole, sâruri de semințe, coliniștii inginerilor chimici și țărilor culturilor în perioade optime.

Am participat cu persoane de la 4/6 la tăierea ortozilor și a mărăcișilor de pe strada satelor în 2 perioade.

M-am implicat în rezolvarea unor conflicte și probleme personale ale unor cetățeni care au apelat la mine pentru a stinge conflictele apărute între ei.

Mentionez că activitatea consiliului local în județul Olt s-a desfășurat în condiții normale în acord cu prevederile Legii 215 republicată.

Consilier local PSD Constanța



23-03-2017